

现代快报

2009年6月9日 星期二  
责编:张名青 美编:时芸 组版:丁亚平

## 都市

民生为本 民利至上

24小时读者热线

96060

新闻爆料 投诉求助 报纸订阅 广告咨询 便民服务

# “飞贼”客机上偷走41万港币

## 用假身份证登机很快露了馅

两名男子为了一夜致富，将盗窃目标定在乘坐飞机的有钱人身上。他们用假身份证登上从广州飞往南京的一架航班，在飞机上偷了一名乘客41万港币，然后到上海找黄牛兑换成人民币。警方从他们的登记信息入手调查，很快将一名嫌疑人抓获。近日，这名飞机大盗被判有期徒刑13年半。



漫画 俞晓翔

### 41万港币不翼而飞

2006年6月底的一天，王林来到机场候机，与朋友在咖啡厅小憩。在这里，朋友拿出王林让他保管的34万港币，亲手交到王林手上。王林清点了一下没有问题，便与自己随身携带的7万港币一起，放在了公文包里。不久，王林与朋友告别，登上了从广州飞往南京的飞机。

上了飞机，王林按照座位号坐在22排，坐下之前把放有巨款的公文包放在23排座位上方的行李舱中。从广州到南京，王林从没打开过公文包，下飞机的时候也没有发现任何异常。但是当他回到南京的公司，打开公文包一看，钱已经不翼而飞了！

王林仔细回忆，飞行途中有名男子曾站在23排过道中间，还合上了23排上方行李舱的舱门，好像是放什么东西进去，但是王林只能确定那名男子合上了舱门，没有看到他打开舱门的过程。经过仔细回忆，王林确认钱只可能在飞机上失窃，便赶紧报案。

### 两名大盗各干各的

南京警方接到报案后，立即展开侦查。既然钱是在飞机上被盗的，那么嫌疑人肯定就在乘客之中。警方调查乘客名单发现，有两人使用了假名登机，十分可疑。经侦查，警方很快锁定了嫌疑人刘大军和李明。几个月后，刘大军被警方抓获。

现年36岁的刘大军是河南农民，只有小学文化的他梦想一夜暴富，便找到臭味相投的李明，两人决定到飞机上偷有钱的乘客。行动之前，两人定下规矩，登机后装作不认识，各干各的，如果得手就相互说一下，不论谁偷到钱，两人平分。

2006年6月底，两人分别用假身份证购买了广州至南京的机票，抵达候机大厅后各自转悠寻找目标。登机后，刘大军假装起身拿东西，趁机把座位上方行李舱里的一个黑色小包翻了翻，但是没有翻到值钱的东西，就失望地回到座位上再也没有挪窝。快到南京时，李明来到刘大军身边低声说道：“我弄到了，你就别乱动了。”李明所弄到的，就是王林携带的巨款。

### 赃款找黄牛兑换

下了飞机后，两人坐汽车赶到李明在上海的租住地。他们把钱拿了出来，看到有票面1000元的港币4捆，仔细一数共有41万，他们兴奋得一夜没睡好。第二天一大早，他们拎着港币来到一家银行兑换人民币，因为银行有兑换限额，只兑换了7万港币，于是他们找到在银行附近兜生意的黄牛。一见到这么多港币，见多识广的黄牛也感到吃惊，一下子凑不了那么多人民币，只得从同行那里紧急调钱过来。钱兑换好了后，两人按定下的规矩一人分得一半，李明又还给刘大军欠款7万元，刘大军到手27万余元，他把钱存入了银行，第二天和李明分手回到了老家。

刘大军被抓后，南京市江宁区检察院以盗窃罪提起公诉，法院判决其有期徒刑13年6个月，罚金5万元。刘大军提起上诉，近日被南京市中级法院驳回。

(文中人物为化名)

通讯员 江检

快报记者 吴杰

一年中持续时间最长的旅游旺季暑假即将到来。往年这时候，市场总是“涨”声一片。不过，记者近日从南京各大旅行社了解到，今年暑期出游应该比较划算。虽然现在只有少部分欧洲游价格刚刚出来，不过根据目前的形势分析，预计比去年同期至少便宜一成。

### 报价预计便宜一成

## 暑期出游很划算

### 马尔代夫自由行跌破八千

最近，东南亚等热门出境游价格出现大幅度下降。记者从南京多家旅行社获悉，6月份到马尔代夫的三晚五天自由行最低价只要7900元，以往，这条线的自由行报价多数都在万元以上。“这个价格，是4年来最低价。”旅行社人士说，马尔代夫一直是世界游客推崇的“度假天堂”，2006年以来，同样行程的价格即便是在淡季也一直保持在8000元以上。

南京一家大型旅行社出境部负责人告诉记者，近期东南亚海岛是各旅行社热推的线路，价格降幅也最大，所有东南亚线路报价比往年同期平均下降了400~1500元。

他举例说，从目前旅行社报价看，6月中旬之前的巴厘岛游，从上海直飞，住当地普通五星酒店，3晚5天的最低价格为3159元，比去年同期便宜了1000多元；沙巴3晚5天游，6月中下旬的团费仅在2600元左右，去年同期的价格近4000元。6月初出发的天宁塞班5日游，部分旅行社推出买一送一的优惠，摊算下来，每人的团费为3000元左右，比往年便宜五六百元。

### 暑期游价格至少下降一成

“6月份机票价格比较便宜。照目前的情况来看，今年暑期游也比往年实惠。”江苏省中青旅出境中心经理井伟伟告诉记者，7月份的欧洲游计划已经出炉，价格不但没涨，有的还下降了。比如四星法意瑞10日，也只需11000元；而记者查询发现，以前这条线的价格一般都在15000元左右。“产品略有不同，不过这条线确实降了很多。”

记者发现，东欧、北欧游线成为今年暑期欧洲游计划中的亮点，推出不少产品，比如斯洛文尼亚、奥地利、匈牙利、斯洛伐克、捷克的“东欧5国10日游”，“北欧4国+松娜峡湾9日”等。有关人士介绍，甲型H1N1流感和全球经济危机的“夹击”，导致最近欧洲游报名冷清，特别是出现流感病例较多的欧洲国家受冲击很大，而东欧和北欧让游客觉得更放心些。

据了解，目前，澳洲、日韩、东南亚等线路的暑期游价格还未出炉，不过，有关人士估计上涨空间不大，与去年同期相比，今年报价普遍将下降10%以上。

快报记者 孙兰兰

**小编推荐**  
给你好看

### 公交车售票员下车买早点引争议

昨天，“西祠胡同”上出现一个帖子，指责公交车售票员上班时间下车买烧饼，耽误乘客时间。然而，大部分网友都认为，公交工作人员很辛苦，连吃早饭的时间都很紧张，下车买早饭可以谅解。

推荐版面:B4

推荐理由：您怎么看？

推荐指数：

★★★★★

### “走两步，喊两嗓”中风大爷奇迹站立

最近，太平村一带的居民每天早上都能听到嘹亮的喊声“提高！加油！”原来，这是王金海大爷正在晨练。令人惊奇的是，王大爷原本患有轻微中风，只能卧病在床。然而，伴随着这嘹亮有力的喊声，如今的王大爷竟奇迹般可以拄拐行走！

推荐版面:B3

推荐理由：真够神的！

推荐指数：

★★★★★

**独家爆料**  
**重奖：200元起**  
热线电话：96060

现代快报 都市圈圈

考前增分宝典  
考后选校高参



“招考通”团队出击 专家出场  
为考生填报高考志愿出谋划策

### 参与方式

- 登录http://zkto.dsqq.cn，即可浏览招考资讯、专家视频，体验招考通产品；
- 通过互联星空或支付宝支付，即可享受招考通所有服务；
- 通过客服电话96060付费获得招考通所有服务。

资费标准：50元 使用时间：5月25日-9月1日  
(成功订阅后，即可每日及时接收招考信息短信提醒)

24小时读者热线 96060

